

祭城路办事处 举办中层干部培训班

近日,祭城路办事处举办中层干部培训班。此次培训包括理论学习、观摩学习及培训后组织考试。市专家就国际国内形势、金融经济、领导科学、城市管理、社区建设进行讲解。街道党工委书记杨立衡为大家培训了加强团队建设中如何去工作、怎样作好决策、解决问题的决心等内容。这次培训紧密结合当前社会发展形势,通俗易懂、针对性强,对开展工作具有很强的实用性。

通讯员 张佳莉

龙湖办事处 劳动监察中队对 辖区各项目工地巡察

为维护“三夏”期间农民工权益不受损害,近日,龙湖办事处劳动监察中队对辖区内各项目工地进行巡察。此次巡察主要查看各项目工地农民工的工资发放情况、生活安置情况及劳务用工规范情况,及时纠正不规范用工行为。截至目前,已对河南省中原路桥建设有限公司、郑州市政设施维修建设有限公司等8家用人单位进行了巡察,纠正不规范用工情况3处,发放悬挂劳动者维权须知公告牌6个。

通讯员 田甜

龙子湖街道办 扎实开展农民工 工资清欠工作

为维护辖区劳动者合法权益,近期,龙子湖办事处开展农民工工资清欠工作。该办开展送法进工地专项行动,设立法规宣传咨询台进行宣传咨询,现场发放宣传材料。组织劳保所综合执法中队,对辖区在建工程进行地毯式排查,还对列为重点排查对象的单位加强后续跟踪督查,责令问题企业和单位限期整改到位。向企业和在建工地醒目位置公布农民工维权投诉电话,发放劳动保障监察服务联系卡。截至目前,共为98名农民工追讨欠薪104万元,对5家问题单位下发《劳动保障监察调查询问通知书》。

如意湖办事处 开展舞台艺术进 社区活动

5月30日上午,如意湖办事处联合郑州歌舞剧院在绿城百合社区开展舞台艺术进社区活动。此次活动主要有舞蹈、歌曲、话剧等内容,演出中间办事处还开展安全生产、计划生育、医疗养老等方面的知识宣传。

通讯员 金丽



龙湖办事处 向辖区孤残儿童送温暖

6月1日上午,龙湖党工委书记李力带领团工委、妇联负责人到辖区6名孤残儿童家中送温暖,每到一户,李书记都详细了解孩子的家庭情况,为孩子们送去书包、文具、夏凉被、营养奶等慰问品及慰问金。

通讯员 田甜



聚源路小学 牵手盲聋哑学校同龄人

5月27日,聚源路小学五六年级的部分学生前往市盲聋哑学校进行迎六一展示交流演出。

民族音乐进课堂是聚源路小学的声乐特色课程。为了这次活动,学校特意选出在平时乐器学习中表现突出的学生展示课堂上学到的乐曲。孩子们演出的节目有葫芦丝展示《阿瓦人民唱新歌》《荷塘月色》,有竹笛吹奏《扬鞭催马送粮忙》《森林狂想曲》等精彩节目。

盲聋哑学校的学生王怡文为大家演唱歌曲《DO RE MI》。她自信开朗,演出非常有感染力。盲聋哑学校的老师带领大家参观了盲聋哑学生们制作的精致手工。还没走到糕点制作教室门口就有一阵阵香味扑鼻而来,走近一看,他们制作的点心真是色香味俱全啊!



活动结束后,大家互相留下了联系方式。同学们说,这次活动不仅是一次演出交流,对他们来说更是一次难得的学习体验。

郑州晚报记者 张勤 文/图

商都路办事处 举办庆“六一”文艺汇演



日前,商都路办事处联合阳光外语学校在高速奥兰社区广场组织举办了以“阳光杯快乐童年 快乐宝贝 baby秀”为主题的庆“六一”文艺汇演,为辖区孩子提供一个展示才艺、秀出自我的活动平台。

活动以儿童舞蹈《让书包飞》正式拉开帷幕,有展现现代儿童精神风貌的童真舞蹈《欢乐天使》,有突出个人才艺的乐器演奏《月光下的凤尾竹》,更有动感十足的街舞串烧等23个节目,来自辖区的百余名小朋友以欢快活泼的乐曲、创意十足的舞蹈、技艺精湛的表演,向在场每一位观众展现着他们活泼可爱、生机勃勃的风貌。最后共评选出最具魅力奖(1名)、团体活力奖(2名)、最佳创意奖(3名)和最佳人气奖(1名)。



郑医颐和医院 举办第四期大型社区义诊活动

郑州人民医院颐和医院组织眼科、心内科、皮肤科、呼吸内科等科室的知名专家,6月1日在众意路丹尼斯六天地门口,2日在天时路社区居委会门前举办大型义诊活动。

在义诊现场,前来咨询眼科疾病的大多为上班族和学生族,视力模糊、眼干眼涩是主要问题。郑州人民医院眼科主任医师朱冬梅说,这些症状大多是由于用眼过度引起的,最直接的“杀手”就是电脑、电视、手机等电子产品。她建议,要避免长时间看电视、用电脑、玩手机,持续时间不能超过1个小时,用眼之后要休息10~15分钟,同时要保持正确的姿势和距离,



和电视的距离保持在3米左右,和电脑的距离保持在50厘米以上。一旦出现有异物感、视物不清等眼部症状,一定要及早就医,做到早发现,早治疗。

通讯员 郭晓阳 文/图

如意湖社区 每周二四六有夜诊

白天没空看病,晚上也可以。为满足如意湖社区居民就医的需求,如意湖社区联合郑州人民医院颐和医院每周二、四、六在如意湖广场搭起了健康咨询台。5月30日晚上7点在如意湖广场,记者看到医生正忙碌着为社区居民进行测量血压、测

量心率、体重、身高等义诊活动,现场参与义诊的居民能免费领到义诊卡,并详细记录居民的血压、心率等信息,为社区居民定制健康日志,还指导社区居民如何进行自我预防及自我保健,普及健康知识。

通讯员 王斌

商都路办事处 组织信息工作培训会

什么是信息?为提高各部门、社区(工作站)的写作水平及信息报送质量,5月30日下午,商都路办事处举办了信息工作培训会。会议就信息写作、媒体发稿、采稿条件等方面进行交流和讲解,办事处各部门、社区(工作站)的负责人及信息员60余人参加了培训。

会上,邀请的专业人士就信息收集的途径、信息的种类及编写的基本方法等方面知识进行了讲解,特别强调了日常动态信息、工作信息等具体写作方法、注意事项、相关要求,并以郑东新区社区播报版面中的新闻为例作了实例解析。

通讯员 王瑶明

龙湖办事处 慰问独生子女和 计生工作者



近日,龙湖办事处开展慰问独生子女和计生工作者的活动,该办主任茹乐峰为独生子女家庭发放了慰问品。活动还为9个村806户独生子女和104户计生工作者发放了256元的免火再煮提锅。各村也对独生子女户进行了慰问,陈岗村对独生子女户发放了碗套件,花胡庄村、魏庄村、小郭村发放了蚕丝被,新村发放了四件套等。

龙子湖办事处 扎实开展食品安 全集中整治活动

近日,龙子湖办事处在辖区范围内开展食品安全专项整治活动。该办制定了《龙子湖街道办事处食品安全集中整治活动工作方案》,并成立专项工作机制,落实食品安全责任制和领导负责制。自5月25日至27日,以三级网格为单位,重点围绕安置小区出租房、地下室、集体土地彩板房、沿街门面房、农贸市场内黑作坊开展排查,以二级网格为单位将当天排查情况汇总上报至长效办,实行日报制度。通过社区宣传栏,印发彩页500份,对隐报、瞒报,推进食品安全生产隐患集中整治不力的部门和个人实施督查问责。

空管花园社区工作站 开展消防安全大检查

4日上午,商都路空管花园社区工作站开展消防安全大检查活动。此次检查主要针对小区商铺内的消防设施、器材是否完好有效,消防安全出口、疏散通道是否畅通等情况。社区工作人员认真查看场所内的消防设施、电器、电源线路、消防安全疏散通道等,以及应急照明设备的配备和运行情况。共查出4处存在火灾隐患的地点,14个有问题的灭火器,工作人员当场要求这些隐患场所进行整改和更换。

通讯员 韩聪